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L e  a k a r já k  bontan i 

a B udai Színkört

Beszélgetés Sebestyén igazgatóval.

— Az ü j Nemzedék tudósítójától. —
' St

Sebestyén Géza. népszerű társulata teg­
napelőtt kezdte meg szokásos nyári ven­
dégjátékát a Budai Színkörben. A  meg 
nyitó éló — mint ismeretes — akadályt 
görditett a tüzvizsgáló bizottság, ameny- 
nyiben a tanácsnál indítványozta, hogy 
az idén a játszási engedélyt tűzrendé­
szet! okból ne adják meg. A  tanács 
ugyan elvetette ezt a javaslatot, azonban 
kimondotta, hogy a Horváth-kerti aré­
nát lebontatja, faanyagát értékesíti, ami* 
által a főváros r,égi kedves emléke szűn­
ne meg. Tervezték ugyan, hogy esetleg 
épitenek állandó budai színházat, ám is­
merve a mai építkezési viszonyokat, 
könnyen megtörténhetik, hogy Buda 
színház nélkül marad. Ezért különösen 
meg kell fontolnia ezt a tervet a főváros 
közgyűlésének és a belügyminiszternek, 
mielőtt a tanács határozatát jóváhagyná.

Fölkerestük ez ügyben a Budai Szín­
kör agilis igazgatóját, Sebestyén Gézát, 
aki a színház tervezett lebontásáról és 
idei nyári programmjáról a következőt 
mondotta:

— Hálásan kell megemlékeznem a fő­
város tanácsáról, mely jóindulattal ke­
zelte ügyünket a tüzrendészeti bizottság 
ismert javaslatával szemben, ám fájdal­
mas rezignációval vettem tudomásul, 
hogy a Budai Színkört le akarják bon­
tani. Buda tradicionális emlékekkel dí­
szített színházának a pusztulását jelen­
tené ez, annak a színháznak pusztulását, 
mely Buda megmagyarositása érdeké­
ben tett annyi szolgálatot, akár az is­
kola. Hiszen a németajkú lakosság je­
lentős része a színházban szerette meg 
a nyelvet, itt tanult meg magyarul. A  
mai időben, amikor annyi nehézségbe ke­
rül az építkezés, igazán meg kell gon­
dolni, hogy ©Ipusztitsuk-e azokat az ér­
tékeket, melyek nemcsak hasznos szolgá­
latot nyújtanak, hanem hosszú éveken 
át hozzánőttek a közönség szivéhez. A  
tüzrendészeti szempontok érvényesítésé­
re bizonyára lehet találni más módot is, 
mint ép a helyiség lebontását. Bizom 
benne, hogy még fontolóra veszik ezt a 
kérdést és megkegyelmeznek a krisztina­
városi színháznak.

— Ami a nyári programunkat illeti, 
elsősorban magyar levegőjű és tenden­
ciájú darabokat mutatunk be, hiszen a 
jójzlésü budai közönség nem is pártolna 
másirányu törekvést. így szinre hozzuk 
Hevesi Sándornak még sehol elő nem 
adott, Jókai regényéből dramatizált szín­
müvét, a Fekete gyémántokat. Több ma­
gyar szerzővel is tárgyalunk darabjaik 
bemutatása ügyében. Súlyt helyezünk az 
operai előadások és klasszikus színmüvek
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kultiválására is. így műsorra tűztük 
Aidát, Bohéméletet, Bánk Bánt és Toscát. 
Azonkívül játszunk Shakespeare-d arabot 
és előadjuk Ibsen Peer Gyntjét. Többször 
előadjuk az elmúlt évben nagy sikerrel 
felújított Ember tragédiáját is. Operettek 
közül eddig megszereztük Lehár Ferenc 
Tango königin-jét és bemutatjuk a Verő 
György, Zágon István, Pallós Tivadar és 
Szomaházy István operettjeit is.

Majd a miskolci szezonra és a vidéki 
színészet helyzetére terelődik a szó.

— Miskolcon legnagyobb sikerünk Pé­
kár Gyula operettjével, a magyar leve­
gőjű Hamburgi menyasszony-nyál volt, 
mely 80-szor ment a szezonban, ami vi­
déken nagy azó.


